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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το αίτημα προσωρινής διαταγής του Κώστα Καταραχιά, που εκδικάστηκε χθες 31.3.2021 και
ζητούσαμε να παραμείνει στη θέση εργασίας του από σήμερα 01/04 μέχρι να εκδικασθεί η αίτηση
ασφαλιστικών μέτρων, με την οποία ζητά την παράταση της σύμβασης εργασίας του με το Νοσοκομείο
«Άγιος Σάββας» τουλάχιστον μέχρι τις 31.10.2021, απορρίφθηκε. Δεν μπορούμε να ξέρουμε το σκεπτικό
της απόφασης. Η δικάσιμος για την εκδίκαση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων ορίστηκε η 25.5.2021.
Εκείνη την μέρα θα δοθεί ο επόμενος δικαστικός αγώνας για τη δικαίωση του Κ. Καταραχιά για την
παράταση της σύμβασης εργασίας του με το Νοσοκομείο τουλάχιστον μέχρι τις 31.10.2021.

Ο Κώστας Καταραχιάς εξακολουθεί να παραμένει πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του
νοσοκομείου του Αγίου Σάββα για τουλάχιστον έξι μήνες σύμφωνα με τη συνδικαλιστική νομοθεσία.

Οι πρακτικές της Διοίκησης, της ΥΠΕ και του Υπουργείου και της Κυβέρνησης που όλο αυτό το χρονικό
διάστημα απαξίωναν όλους τους εργαζόμενους του Αγίου Σάββα, τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους
μας, την ΠΟΕΔΗΝ, την ΟΕΝΓΕ, τους χιλιάδες συμπαραστάτες μας, την απαξίωση σε βουλευτές του
Κοινοβουλίου από τον Υπουργό, μέχρι την επίθεση της αστυνομίας εναντίον μας την Τρίτη το μεσημέρι
έξω από το Υπουργείο, είχαν ήδη αναδείξει τις προθέσεις τους. Η παρουσία του Νομικού συμβούλου του
Υπουργού στην δικαστική αίθουσα στην εκδίκαση της προσωρινής διαταγής ήταν το κερασάκι στην
τούρτα!

Δεν μας φοβίζουν, δεν μας τρομοκρατούν, δεν μας λυγίζουν!

Μας θυμώνουν και μας εξοργίζουν! Δεν πρόκειται να σταματήσουμε τον αγώνα για Δημόσια
Δωρεάν Υγεία για όλους και να υπερασπιζόμαστε τα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων μας και
των ασθενών μας. Στις απεργίες, μπροστά, στην πρώτη γραμμή θα είναι το σωματείο του
Αγίου Σάββα μαζί με τον πρόεδρο μας Κώστα Καταραχιά. Συνεχίζουμε!!

Τη Δευτέρα 04 Απρίλη, καλούμε ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στο προαύλιο του
νοσοκομείου στις 12.30 για να συζητήσουμε τα λιμνάζοντα και διογκούμενα
προβλήματα που προκύπτουν και από την πανδημία και επηρεάζουν την λειτουργία
του νοσοκομείου μας, ενάντια στις μετακινήσεις, τις τεράστιες ελλείψεις
προσωπικού και να οργανώσουμε την συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις που
έχουν εξαγγείλει οι Ομοσπονδίες των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία.

ΚΑΛΟΥΜΕ:

• Στις 7 Απρίλη, στην επέτειο του ενός χρόνου από την εμβληματική κινητοποίηση στις πύλες μας και
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παγκόσμια μέρα νοσηλευτή, ξαναβγαίνουμε ακόμα πιο μαζικά ενάντια στην δολοφονική διαχείριση της
πανδημίας από την κυβέρνηση. Στην πύλη του νοσοκομείου 12-2μμ

• Στις 22 Απρίλη απεργούμε πανελλαδικά, πανυγειονομικά για μαζικές προσλήψεις, μονιμοποιήσεις όλων
των συμβασιούχων!
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